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СЕКЦІЯ 1 ПЕДАГОГІЧНІ НАУКИ 
SECTION 1 PEDAGOGICAL SCIENCES 

 
УДК 37.013 

Величко Н. П. 
директор ліцею № 1 М. Д. Леонтовича 

Немирівської міської ради 
Романюк О. Н. 

д. т. н., професор, 
професор кафедри програмного забезпечення 

Вінницький національний технічний університет 
 

РОЛЬ ДИРЕКТОРІВ ШКІЛ ДЛЯ НАДАННЯ ЯКІСНИХ ОСВІТНІХ ПОСЛУГ 
 

Директори шкіл відіграють важливу роль у наданні освітніх послуг [1, 2], оскільки 
їхня діяльність безпосередньо впливає на якість освіти та загальний розвиток учнів.  
Директори організовують та координують навчальні програми, забезпечують 
виконання навчальних стандартів, контролюють якість викладання та оцінювання 
учнів. Вони є лідерами навчального закладу, що включає формування та підтримку 
позитивного навчального середовища, мотивацію вчителів та учнів до досягнення 
високих результатів. Директори розробляють і реалізують стратегічні плани розвитку 
школи, враховуючи потреби громади та учнів, а також тенденції в освіті. Вони 
відповідають за бюджет школи, ефективне використання ресурсів, залучення 
додаткових фінансів (наприклад, через гранти чи спонсорські програми) для 
покращення освітніх послуг. Директори підтримують відкритий діалог із батьками та 
громадами, залучаючи їх до процесу прийняття рішень та організації заходів, що 
сприяють розвитку школи. Займаються підбором, навчанням та оцінкою  
педагогічного складу, забезпечуючи професійний розвиток вчителів. 

Директори впроваджують новітні освітні технології та інноваційні методики 
навчання, щоб зробити освітній процес більш ефективним і цікавим. Вони  також 
відповідають за безпеку учнів та працівників, забезпечуючи комфортне та безпечне 
навчальне середовище. 

Директори шкіл, виконуючи ці функції, сприяють підвищенню якості освіти та 
розвитку учнів, що є основною метою сучасної освіти. Вони виконують важливу роль у 
формуванні взаємин між викладачами та в забезпеченні ефективної роботи 
навчального колективу. Їхня діяльність впливає на навчальний процес, атмосферу в 
школі та професійний розвиток викладачів. Основні аспекти цієї ролі включають: 

Директори визначають стратегічний напрямок розвитку школи, що впливає на 
професійну діяльність викладачів. Вони створюють умови для розвитку педагогічної 
майстерності та заохочують ініціативу. Здійснюють моніторинг та оцінювання роботи 
викладачів, допомагаючи їм розвивати свої навички та вдосконалювати методи 
навчання. 



Збірник тез доповідей Міжнародної науково-практичної конференції 
“Перспективи розвитку науки, освіти і суспільства в контексті євроінтеграції” 
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Директори відіграють роль у формуванні позитивного колективного духу серед 
викладачів. Вони сприяють створенню команди однодумців, що підтримує один 
одного у професійній діяльності. 

Заохочують співпрацю між викладачами через спільні проекти, навчальні 
програми та обговорення. 

Вони організують і підтримують програми підвищення кваліфікації для викладачів, 
заохочуючи їх до участі в тренінгах, семінарах і конференціях. Залучають викладачів до 
процесу планування та впровадження нових методик і технологій навчання. 

Директори забезпечують відкритий і ефективний канал комунікації між 
викладачами, що дозволяє обмінюватися думками, ідеями та проблемами. Проводять 
регулярні наради, де викладачі можуть висловлювати свої думки та пропозиції, що 
сприяє покращенню навчального процесу. 

Директори повинні підтримувати викладачів у їхній роботі, визнаючи їх досягнення 
і надаючи необхідні ресурси. Заохочують викладачів до експериментів і 
впровадження нових методів викладання, що може підвищити їхню мотивацію та 
залученість. 

Директори повинні вміти ефективно вирішувати конфлікти між викладачами, що 
можуть виникнути через різні підходи до викладання чи професійні непорозуміння. 
Здійснюють медіацію, щоб зберегти позитивну атмосферу в колективі. 

У часи швидких змін та технологічних інновацій, саме керівники повинні бути 
першим щитом і рушійною силою в впровадженні нових технологій у своїх 
організаціях. Лідерство в цій сфері полягає не лише в розумінні нових технологій, але 
й у здатності формувати стратегії, які інтегрують ці технології в бізнес-процеси. 

Адаптація новітніх технологій вимагає від директорів не тільки технічних знань, 
але й навичок управління змінами, щоб подолати опір співробітників і забезпечити 
їхнє активне залучення. Лідери повинні формувати культуру інновацій, де кожен 
співробітник відчуває свою роль у процесі трансформації. Це передбачає постійне 
навчання, розвиток навичок і створення умов для експериментів. 

Крім того, директори повинні активно стежити за новими тенденціями та 
технологіями, щоб вчасно адаптувати свої стратегії та бізнес-моделі. Використання 
аналітики даних, штучного інтелекту та інших інновацій може суттєво підвищити 
ефективність операцій, проте лише тоді, коли їх реалізацію підтримують 
висококваліфіковані та натхненні лідери. 

Таким чином, директори, які активно беруть на себе роль лідерів у впровадженні 
новітніх технологій, не лише забезпечують успіх своїх організацій, а й формують їхнє 
майбутнє в умовах швидкоплинного технологічного прогресу. 
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